
 

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL       
 

 

 
México, D.F. a 2 de febrero de 2012. 

 

DIPUTADO GUADALUPE ACOSTA NARANJO 

Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 

Diputados. 

 

Entrevista concedida a los representantes de los 

medios de información, previa a la Sesión de hoy, 

en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 

PREGUNTA.- Preguntarle su opinión respecto a que la Cofeco negó la 

fusión entre Televisa y Iusacell 

 

RESPUESTA.-  Son disposiciones legales que hay que acatar. Ellos 

están explicando ahora sus razones; ojalá y todo mundo acate las 

resoluciones de los órganos competentes y que por lo tanto se 

busque que con la legalidad se preserve el buen uso de recursos que 

son bienes nacionales. 

 

PREGUNTA.-  Usted había dicho que iba a haber apertura al diálogo ¿y 

qué hay respecto a este llamado que hace nuevamente el secretario de 

Gobernación respecto a que ya concreten las reformas pendientes? 

 

RESPUESTA.- Nosotros vamos a hacer un esfuerzo. La Cámara de 

Diputados está trabajando; se han formado ya comisiones, tanto por 

la Junta de Coordinación Política, como por la Mesa Directiva, de 

trabajo para analizar los temas más importantes. 

 

Yo tengo la confianza de que en los próximos días comenzarán a dar 

resultado estos trabajos de consenso que se están formando. 

 



2 
 

  

  

 

Yo le puedo decir al secretario de Gobernación que en la Cámara de 

Diputados hay todo el interés de todas las bancadas de avanzar lo 

más pronto posible en la consecución de reformas importantes. 

 

PREGUNTA.- Diputado, el día de hoy, como usted anunció ayer, va a 

dar a conocer o va a solicitar que se cree un grupo de trabajo para 

investigar todo el caso de espionaje aquí en San Lázaro. ¿Nos podría 

adelantar un poco? 

 

RESPUESTA.- Si ustedes ven la Gaceta Parlamentaria, verán que ya 

está publicado el informe. Es un informe que he presentado y 

publicado en la Gaceta Parlamentaria y está también publicada la 

comisión que ha nombrado la presidencia. Las dos cosas las hemos 

hecho desde el día de hoy y lo hemos publicado en la propia Gaceta. 

 

PREGUNTA.- ¿Y este grupo de trabajo? ¿No caeríamos en todas las 

comisiones especiales que se crean y al final de cuentas no dan 

resultados? 

 

RESPUESTA.- No. No es una comisión nombrada por el Pleno. Es un 

grupo de trabajo plural, amplio, de expertos que, siendo 

legisladores, al mismo tiempo van a auxiliar al presidente en el buen 

seguimiento de la denuncia presentada ante la PGR y en el 

conocimiento de todos los avances que se están teniendo en la 

investigación. 

 

Ahí hay gente muy importante, muy calificada: el diputado Gertz 

Manero, que fue secretario de Seguridad Pública; el diputado Meza 

Castro, que fue subsecretario de la Defensa Nacional; Hernández 

Juárez, que es líder de los telefonistas; el diputado Juventino 

Castro y Castro, que fue ministro y hoy presidente de la Comisión de 

Puntos Constitucionales; el diputado Oscar Arce, que es un 
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excelente abogado, con uno de los mayores prestigios que hay en el 

país. 

 

En fin, una serie de diputados que conocen el tema como pocos en 

el país y que van a ser auxiliares de la presidencia en esta demanda 

que se ha presentado y en el seguimiento del caso. 

 

PREGUNTA.- ¿Tiene confianza en que se aclare todo este caso, 

diputado? 

 

RESPUESTA.- Tengo confianza; para mí ya está prácticamente 

aclarado, ahora hay que hacer que la autoridad cumpla con su 

responsabilidad, siga con las diligencias y castigue a los 

responsables. 

 

PREGUNTA.-  ¿No le dio la PGR un plazo para dar un fallo? 

 

RESPUESTA.-  No. Sería ilegal. La PGR no da plazos, no trabajan a 

contentillo. Ellos van, según con sus investigaciones y como, según, 

se vaya dando el curso de las investigaciones y yo estoy satisfecho. 

No tengo ninguna queja de la PGR, están actuando con diligencia, 

han venido a hacer las investigaciones, a dar las actuaciones y yo, al 

contrario, de la PGR estoy mirando voluntad de trabajo. 

 

Vean la Gaceta, ahí está el informe, ahí van a  encontrar mucha 

información.  

 

Muchas gracias. 

 

 

-- ooOoo --  


